
1. 단항식 x × (x3)4 × x3 을 계산하면?

① x14 ② x15 ③ x16 ④ x17 ⑤ x18



2. 다음 계산 중 옳은 것을 모두 고르면? (정답 3개)

① a3 × a7 = a10 ② a2 × a2 × a2 = a8

③ (x2)2 ×
(

x3
)2

= x10 ④ x2 × y4 × x6 × y2 = x8y6

⑤ (x3)2 × x2 × (x2)2 = x11



3. 3x4y ÷ (−3x2y3) × 2x2y4 을 간단히 하면?

① −2x4y2 ② − 1

2y6
③ 2x4y2

④ −18x4y12 ⑤ 9xy2



4. x5y3 × x2y6 = x□y□ 일 때, 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것
은?

① 15, 12 ② 8, 8 ③ 7, 9 ④ 5, 11 ⑤ 11, 7



5.
Å
− x5za

ybz3

ã2
=

xc

y4z2
일 때, a + b + c 의 값은?

① 11 ② 12 ③ 13 ④ 14 ⑤ 15



6. 9a = 3x+2이라고 할 때, 27x의 값을 a로 나타내면?

① a4 ② a9 ③ a2 ④ a3 ⑤ a27



7. −3a2b × (−4ab) ÷ = 2a2 일 때, 안에 알맞은 식을
고르면?

① −6a2 ② −6ab ③ 6a ④ 6a2b ⑤ 6ab2



8. (
x2yazb

)c
= x6y12z3 일 때, a + b + c 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



9. a : b = 2 : 3 이고,
Å

b − 1

a

ã
÷
Å
1

b
− a
ã

= 일 때,

안에 알맞은 수를 구하여라.

①
3

2
② −1

2
③ −3 ④

1

2
⑤ −3

2



10. 다음 그림과 같이 AD = 2x cm, CD =
1

3
y cm

인 직사각형 ABCD가 있다. AD를 축으로 1회
전시켜서생긴회전체의부피는 CD를축으로 1

회전시켜서 생긴 회전체의 부피의 몇 배인가?
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